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 A lakhatási nehézségekkel küzdő panaszos családjának kiszolgáltatott helyzetére – különösen a

gyermekek mindenek felett álló érdekeire – és a beadványban foglaltakra figyelemmel a

nemzetiségi biztoshelyettes megkereste a panaszos lakóhelye szerint illetékes család- és

gyermekjóléti központ vezetőjét, a település polgármesterét, valamint a roma nemzetiségi

önkormányzat elnökét is.

 Válaszlevelében a polgármester jelezte, hogy egy 2019-ben kiírt önkormányzati bérlakás

pályázatra a beadványozó is jelentkezett, de a bérlakásba egy szociálisan rászorultabb pályázó

költözhetett be. A polgármester felhívta a figyelmet arra is, hogy az önkormányzat 2021-ben is

ír ki szociális helyzet alapján igényelhető bérlakás pályázatot, amelyet a helyi rendeletnek

megfelelően tesz közzé.

 A tájékoztatásból kiderült, hogy a panaszos 2020-ban több kérelemmel is fordult az

önkormányzathoz, amelyek elbírálását követően rendkívüli települési támogatásban részesült,

valamint két kiskorú gyermeke részére megállapították a rendszeres gyermekvédelmi

kedvezményt is. A panaszos családja 2020 novemberében az önkormányzat által biztosított

tűzifa támogatásból is részesült.

 Az elnök tájékoztatása szerint a járványhelyzetben a roma nemzetiségi önkormányzat nem

tudott támogatást nyújtani a rászoruló roma nemzetiségű lakosoknak, ezért a polgármester

segítségét kérte, aki élelmiszercsomagot és fertőtlenítőszert biztosított a nehéz helyzetbe került

családoknak.

 A Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai vezetője megírta, hogy évek óta kapcsolatban

állnak a családdal, ennek keretében több alkalommal készült környezettanulmány, amelyek

szerint a lakáskörülményeik megfelelőek, a közös háztartásban élők családi kapcsolatai

rendezettek. A Központ munkatársai javasolták a beadványozónak az általuk nyújtott

lehetőségek igénybevételét a lakáshelyzetük megoldása érdekében.

 A nemzetiségi biztoshelyettes hatásköre nem teszi lehetővé, hogy közvetlen anyagi segítséget

nyújtson a panaszos lakhatási problémájának megoldásához. Ugyanakkor, felhívta a

beadványozó figyelmét, hogy az életkörülményeiket érintő változásokhoz, lakhatási helyzetük

hosszabb távú rendezéséhez működjenek együtt az illetékes hatóságokkal, intézményekkel, és

szükséges szerint kérjenek segítséget a nehézségeik megoldásához.
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